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Xpnon Snueiwcewv kat fifiiov Berkeley, Pain, Ticrénoviov 19/9/2001
Awapxea e&étaomng 2:30 wpeg C_Zoyngv e lou, I T Pg
Exvoyy : 4 ané te S 8épara. Qla ta Bipara tsodivapa

Qéua 1. a) Zvpnayng kolvdpog palag M xat axtivag R guploxerar
ot opilovTIo eninedo emi TOL OMOIOV UROPEL va XUAJEL YWPIG
oligBnoT xat efvat GUVIESEUEVOG GE OXAOVITO KATAXOPUPO TOIYO
pe aPapég eharnpwo mov Exer otabepa s. i) Aeifre o av o
xOMv3pog arouaxkpuvBei Aiyo and v xardctaon wwoppomas fa
apyicel va tahavioverar appovik@ i) Bpeite mv nepiodo m¢
raAdviwonc. [Porm adpaveag xukivpav nepi tov aZova tou : [=(MR?)/2]

) Smv eavaykacpév TOAGVIOOT apuoviKoy takavratt (m, §) pe anooPeot r (xat T xPOVO HEWWATIG
me evépyawag Twv EAEUBEpQV talavtdaemy 610 €', av Sev vmipye N ekotepum Svvaun), Seikte on 10
SUVOAKO £0p0¢ A NG KAUMOANG CUVTOVIOUOU GTO0 HICO TOL DYOUS TG, CUVOEETaL UE TOV YPOVO T KE N

oxéan (T)(Aw)=1

Otpa 2. Kolvdpog palog M xat axrivag R (pomy adpavewasg nept tov
afova oupuerpiog Tov ISMR?)V/2), eivar otepenpévoc ot opiiovro dfova
NEPL TOV ONOIO UROPEL VA MEPICTPEPETM YOPIc TP1PEC. Avo ehampua pe
orafepéc S; xar S;, givat orgpewpiva o §V0 onpeia A xat B g
nEPIPEPELRS ToU daxTuriov, onwg oto oympa. To aAho axpo Tov elampiov
S| givat STEPEWPEVO GE aKAOVIITO TO(YO, EV® and 10 EALVOEPO dxpo Tov S,
Kpéuetar ocopa paloc m. (@) Na ypapolv ot e£IOMAEL; KIvionG tov
CUCTNHATOG Y& HIKPEG AOUAKPUVOELS QT TV KATasTaat 1eopporias (1
croin answoviletor oto oynua). (8) Na vroloyiotovv ot ouyvomTES TRV
XAVOVIKDY TPORMV TAAAVIMOTS TOV cuouarog, av $,=5,=S, xat M=4m.

Qépar3. I evxaunmn yopdn nov teiverar pe taon T xat Exgr ypauuwm ruxvomre p Sadidovrar Svo
rpeyovta xvuara y=Acos(wt-kz+8) xa y;=Acos(ot-kz+8,). a) Bpette m péon dwddopevn woyd. p) Na
01 oyeom peradd Tov §; xat §; EMTUYYAVEIAY | HENOTT xau N EAdno Sadbouev toys.

Qiwa T H oyton Saomopds mov gUVSEEL T SLYVOTNTA O KAl 10 KLUATAVUGUA k EVOG apuOVIKOU
NUHQTOG 7OV S1adideTal ge Eva ehacTikd péco Siverar and m oxgon @° =, +ak’. OmOL Wo KAl a
ataBepEG TOoOTNTEG. ALIETE OT1 TO YIVOMEVO TG YAGIKTIG Kat TG Ouadikng rayvmrag £ivat o1afepd xat
VROAOYIGTE TO.

OfpaS" [davikn) xopdn unxovg L xa1 ypappixmg muxvomrag p, mou

x”‘) TeiveTal pe taon T. €l 10 Eva  axkpo mG (x=0) oTepewptvo oe
axAdvnto amyeio eved 10 Ao axpo ¢ (x=L) gival exevbepo va
xwveirat ywpic 1pfés, pe m Ponbewr daxruhdiov, ravw ce xabem

—L2— ot yopdn pafbo. Tn ypovuxa orrypn 1=0. xat v dha Ta onpsia mg
xopdng Ppioxoviar omy Béom tweoppomiag Toug (y(x.1=0)=0), n yopdn

] 1 SieyeipeTan pe gig KATEVORY TaYUTITHV Ty ONOLA RALPVEL PEYIOTT] TIUN

v or0 onueio x=L/2 xat pawwverat ypappwxa (6mwG oTo oypa).
undeviopevn ota  axpa g xopdng. Na Ppeite myv arouaxpuven
(y=y(x.1)) mg xopdii yua >0.

«—L

Evieyoptveg ypriorpeg oyieerg: cos2A+cos2B=2cos(A+B)cos(A-B)

cosaxr xsinax . sinax xcosax
Ixcosaxd.r: —+ , jxsm axdx = ———
a a a a




